

许昌市安全生产和防灾减灾救灾委员会办公室

关于做好森林防灭火工作的提醒函

市文广旅局：

3月中旬以来，全市降水偏少，气温偏高，大风天气较多，大部分林区火险维持4级及以上，部分县（市、区）卫星热点呈多发态势，森林防灭火形势十分严峻。3月27日，市安全生产和防灾减灾救灾委员会办公室已将森林火险预警提升为红色。近期，湖北省张家界和我省洛阳市万安山等景区附近发生森林火灾，威胁景区和游客安全。清明小长假临近，进入林区旅游人员增多，野外用火风险隐患较大。为贯彻落实省市森林防灭火视频会议精神，减少火灾风险隐患，确保森林防灭火形势整体平稳，现就有关工作提示如下：

一、指导涉林景区和旅行社开展森林防灭火安全知识教育，将森林防灭火安全知识纳入导游提示游客内容，禁止游客带火种进入林区；督促涉林旅游景区严格进山入卡收缴火源，加强对著名景点、网红打卡地等人员聚集、易引起公众关注的重点区域监测防控，落实各项防控措施。

二、指导涉林景区加强森林防灭火物资储备,开展灭火安全、紧急避险和人员疏散演练,掌握森林火灾早期处置程序,一旦发生森林火情,及时响应,第一时间组织游客有序疏散。

三、加强信息沟通,及时提供景区森林火情信息、工作经验,共同做好景区森林防灭火工作。

